
第 1 回③NTT 用地活用策検討会議 議事録 
日時 平成 27 年 5 月 29 日(金) 11 時 00 市役所本館 302 会議室 
出席者：委員（22 名） 事務局（5 名）合計 27 名 

 
１  開 会  経営企画課長 
 
２  あいさつ 
 市長： あいさつ 
 

《省略》 
      
３  委嘱状の交付・委員の紹介 
 
４  検討会議について 
 
５  議  事   座長 市長 
（1 ミズベリング構想について） 
市長：それでは、ただいまから議事にはいります。 
まず、（1）ミズベリング構想について説明をお願いします。 

 
副市長：資料とＤＶＤにて説明 

 
《省略》 
 

市長：ありがとうございました。 
   ただいまの説明でご質問等がございましたらお受けいたします。 
  
市長：続きましてＮＴＴ用地活用策について説明をお願いします。 
 
副市長：ＮＴＴ用地の活用策については、A ゾーンは民間事業者に委託する誘

客施設であります。Ｂゾーンの公園等につきましては、市民の皆様からいただ

いたアイデアを検討していきます。 
 また、石和温泉地域における活性化に関する調査を昨年実施し、活用策につ

いて研究しておりますので、資料として添付してございます。 
 資料に基づき説明。 
 
市長：ありがとうございました。 
  ただいまの、ＮＴＴ用地活用策の説明で、ご質問等がございましたらお受

けいたします。 



市長：それでは、本日は初回でございますので 
 本日ご参加いただいております委員の方から笛吹市ミズベリング構想の中核

として市が提案しておりますＮＴＴ用地を活用したミュージアム等誘客施設建

設などに対するご意見を一言ずつお聞かせください。 
  それでは、時計まわりでお願いいたします。 
 
委員：ミズベリング構想での NTT 用地活用は、石和温泉郷を活性化する最後の

チャンスだと思っている。ミュージアム等の誘客施設の建設で笛吹市を元気

にしたい。 
 
委員：誘客施設に商業施設も併設し、農産物・笛吹市の特産品などのお土産も

販売したほうがいい。NTT 用地の有効活用で石和温泉郷を活性化させなければ

ならない。 
 
委員：NTT 用地の活用で、ミュージアムなどの誘客施設を整備してもらいたい。

橋の架け替え・道路の拡幅・公園を整備し、石和温泉郷を訪れる観光客が増え、

地位住民の利便性が向上し市民が集う場所ができることは市全体が元気になる。 
 
委員：外国人観光客が増えている。サムライ・忍者などの日本の文化をテーマ

としたミュージアムの建設がいいのではないか。 
NTT 用地の活用は、オリンピック開催までに整備すべきである。 

 ミズベリング構想でもっと観光客が増えると笛吹市全体が活性化できる。 
 
委員：ＮＴＴ用地活用による市の活性化は必要なことである。 
   雨が降ってもイベントができる屋根付のスペースが欲しい。 
 
委員：ＮＴＴ用地活用の中で農業を取り上げてもらい。温泉と果実を結びつけ

た観光の施設としてもらいたい。 
 
委員：ＮＴＴ用地活用は、地域活性化になると思うので、ぜひ構想を進めても

らいたい。もも・ぶどうなどの販売ができるマルシェ・朝市などが開催できる

人が集まる場所も整備できるようにお願いしたい。 
  
委員：ミズベリング構想は、笛吹市の活性化のためには必要な事業だと思う。 
 山梨の中心笛吹市の石和温泉郷にミュージアムなどの誘客施設ができれば、

山梨県に来た観光客をターゲットにした誘客宣伝活動ができ、多くの観光客を

呼び込むことができると思う。富士山と温泉と和風旅館で外国人にもアピール

でき、プラス誘客施設ができることによって、滞在時間も増え消費額も増える。 
 観光客が見たくなるような施設を誘致し、市の財政にも負担とならないよう

な方法でＮＴＴ用地を活用してもらいたい。 



委員：ＮＴＴ用地は活用すべきであり、市民も行きたくなるような施設整備を

お願いしたい。 
 
委員：ＮＴＴ用地の活用策としては、地産地消の店、地域の特産品を取り扱う

店を整備し、笛吹市の観光・商業・農業・工業を活性化するような誘客施設を

民間と協力して整備してもらいたい。 
 
委員：笛吹市全体にも経済効果が波及するような事業として進めてもらいたい。 
 地域のお宝を掘り起こし、ネットワークで結ぶことも必要。 
 
委員：集客のためには、テーマ性の高いミュージアムを建設する必要がある。 
 
委員：ミズベリング構想に賛成である。国と市と地域住民が一緒になって地域

の発展を考えていくことが必要だと思う。 
 
委員：山梨の観光を考えると、石和温泉郷にたくさんの観光客が宿泊すること

が重要である。ＮＴＴ用地活用については、武田信玄、風林火山などをテーマ

にしたミュージアムがいいのではないか。この構想は、石和温泉郷活性化の起

爆剤となる可能性がある。ぜひ推進してもらいたい。 
 
委員：富士山世界遺産登録後山梨県への観光客は増えています。 
笛吹市も観光客が増えていますが、石和温泉郷に宿泊させるための観光施設が

ない。笛吹市特産の桃・ぶどう・ワインなどを使った施設もいいのではないか。

富士五湖周辺のお客さんを笛吹市に宿泊させるための動機になるような施設の

整備が必要だと思う。 
目玉がほしい。温泉・ワイン・ミュージアムが宿泊の目玉になる。 
 
委員：山梨の中でも重要な宿泊拠点である石和温泉郷に誘客施設ができ、観光

客の滞在時間が延びることは観光消費額が増え、国中地域の経済活性化にもな

ってくる。宿泊客が 20 万人増え経済効果が 30 億円とすると、約 400 人の雇用

が増えると試算できる。 
 
２）その他 
  皆様方からなにかご意見等がございましたらお受けいたします。 
 
  事務局で何かありますか。 
  はい、次の検討会の開催でございますが、更に資料を整え、次回の開催に

つきましては、８月を予定しておりますがよろしくお願い申し上げます。 
 
 



市長：それでは、議事は、終了しましたので、議長の座をおろさせていただき

ます。ご協力ありがとうございました。 
 
市長には議事進行ありがとうございました。 
 

6  閉 会  １１:５５ 経営企画課長 
 
 
 


